

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA

Rua Dona Maria Belo, nº 1311, Centro, CEP: 62.540-000, Amontada - CE CNPJ Nº 06.582.555/0001-75 / CGF Nº 06.920.417-9 Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414

Home page: www.camaraamontada.ce.gov.br E-mail: cmamontada@gmail.com



EXTRATO DO CONTRATO Nº 031/2023

PROCESSO: Tomada de Preços nº 003/2023.

OBJETO: Contratação de empresa para execução da construção do novo plenário da Câmara Municipal de Amontada/CE.

CONTRATADA: EMMY'S EDIFICAÇÕES LTDA – EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 07.194.701/0001-58.

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Amontada.

VALOR GLOBAL: R\$ 387.048,24 (trezentos e oitenta e sete mil quarenta e oito reais e vinte e quatro centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	PROGRAMA	ELEMENTO DE DESPESA
Exercício 2023:	01.031.0001.2.001 -	4.4.90.51.00 – Obras e Instalações.
17.01 – Câmara Municipal	Gerenciamento das Atividades	
de Amontada.	Legislativas.	

VIGÊNCIA DO CONTRATO:

O prazo previsto para a presente contratação será de **150 (cento e cinquenta) dias**, distribuídos da seguinte forma:

90 (noventa) dias para execução dos serviços por parte da empresa Contratada, a contar da data da assinatura da Ordem de Serviço respectiva;

60 (sessenta) dias para recebimento da obra por parte da Fiscalização, **medição e pagamento final** da obra.

O Contrato poderá ser prorrogado nas hipóteses elencadas no §1° do artigo 57 da Lei nº 8.666/93.

ASSINA PELA CONTRATADA: Marcos Aurélio Nunes, CPF n° 314.

ASSINA PELO CONTRATANTE: Paulo Berg Melgaço - Presidente da Câmara Municipal de Amontada.

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 30 de novembro de 2023.

Amontada - CE., 30 de novembro de 2023.

Paulo Berg Melgaço

Presidente da Câmara Municipal de Amontada